
 

 
 

Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 

 N. 7 del 21/01/2019  

 
Oggetto : 
CONCESSIONE PATROCINIO DEL COMUNE DI VERZUOLO A FAVORE 
DELL’ASSOCIAZIONE AIDO, GRUPPO INTERCOMUNALE DI SALUZZO E VALLE 
VARAITA, PER LA MANIFESTAZIONE INFORMATIVA IN PROGRAMMA IL 1° 
FEBBRAIO 2019 

 
L’anno duemiladiciannove, addì ventuno, del mese di gennaio, alle ore 14:50, in 
una sala del palazzo comunale. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 18 
agosto  2000 n. 267, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta 
Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 

 
Cognome e nome                               Carica                   Pr.            As. 

PANERO Giovanni Carlo Sindaco  X 

PETTITI Giampiero Vice Sindaco  X 

QUAGLIA Mattia Domenico Assessore  X 

PERUZZI Gabriella Assessore  X 

BERNARDI Gabriella Cristiana Assessore  X 

Totale 4 1 

 
Ai sensi dell’art. 97, comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa 
all’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale   GARINO Giacomo. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti,  PANERO Giovanni Carlo nella sua 
qualità di Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta 
dispone la trattazione dell’oggetto suindicato. 

 
 
 
 
 

 



LA GIUNTA COMUNALE 
 
Premesso che: 
 
 

l’Associazione Aido (Associazione Italiana per la Donazione di Organi, Tessuti e 
Cellule), gruppo intercomunale di Saluzzo e Valle Varaita, con nota pervenuta in data 
14.01.2019 protocollo 442, ha richiesto il patrocinio per una manifestazione 
informativa in programma Venerdì 1° febbraio 2019 alle ore 21.00 presso Palazzo 
Drago; 
 

l’Amministrazione comunale ha sempre sostenuto iniziative che operano nel campo 
del settore associativo e delle piccole imprese del territorio;  
 

Rilevata l’utilità sociale dell’iniziativa; 
 

Dato atto che la concessione del patrocinio all’iniziativa non comporta alcun onere a 
carico del Bilancio comunale; 
 
Dato atto che è stato richiesto l’uso della Sala comunale a titolo gratuito; 
 

Ritenuto opportuno accogliere la richiesta sopra descritta; 
 

Tutto ciò premesso: 
 

Acquisito il parere favorevole, di cui all’art. 49 comma 1 del D.LGS. n. 267/2000 e 
all’art. 147/bis del medesimo Decreto Legislativo come disposto dal Decreto Legge n. 
174/2012, in ordine alla regolarità tecnica del presente atto; 
 

Con votazione unanime, favorevole, palesemente espressa; 
 

 
DELIBERA 

 
Di concedere il patrocinio del Comune di Verzuolo all’Associazione Aido 
(Associazione Italiana per la Donazione di Organi, Tessuti e Cellule), gruppo 
intercomunale di Saluzzo e Valle Varaita, per la manifestazione informativa in 
programma Venerdì 1° febbraio 2019 alle ore 21.00 presso Palazzo Drago; 
 

Di riconoscere l’utilità sociale del progetto a favore delle Associazioni e delle 
micro/piccole imprese del saluzzese; 

 

Di dare atto che il patrocinio del Comune di Verzuolo non comporta alcun onere a 
carico del bilancio comunale; 
 
di concedere l’uso della Sala a titolo gratuito; 

 

Di demandare al responsabile dell’Area Amministrativa Socio Assistenziale e 
Demografica l’adozione degli adempimenti conseguenti al presente provvedimento. 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

  PANERO Giovanni Carlo 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Firmato digitalmente 
 GARINO Giacomo 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento 
cartaceo e la firma autografa 

 
 
 


